

体彩大乐透 781 万元花落石家庄

本报讯(记者 张月霞)1月22日,体彩超级大乐透第24010期前区开出号码“02、08、10、15、27”,后区开出号码“02、08”。本期全国销量为2.77亿元,为国家筹集彩票公益金9982万元。

本期全国共开出8注一等奖,其中,2注为1406万余元(含625万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自山西太原和陕西西安;6注为781万余元基本投注一等奖分落:云南德宏和昆明、河北石家庄、山东临沂、广东广州、新疆克市。

由于采用了追加投注,本期来自山西太原和陕西西安的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了625万

余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1406万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出115注,每注奖金8万余元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金6.4万余元。追加后,二等奖单注总奖金14.4万余元。

三等奖开出365注,单注奖金1万元。四等奖开出1477注,单注奖金3000元。五等奖开出19732注,单注奖金300元。六等奖开出40108注,单注奖金200元。

七等奖开出42021注,单注奖金100元。八等奖开出913182注,单注奖金15元。九等奖开出8377174注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.23亿元滚存至1月24日(周三)开奖的第24011期。

您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

“体彩新春季 龙腾好运来”活动继续进行



本报讯(记者 张月霞)体彩新春季“顶顶顶呱刮 龙腾好运来”活动近日继续在我省进行,扫票抽奖、互动游戏,多种玩法赢取手机、投影仪等新春好礼,体彩顶呱刮等你来参与。

“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动响动古城保定

1月17日,保定体彩中心在未来石万达广场举办了别开生面的“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动,为古城市民带来了一份幸运、增添了一份快乐。活动现场,不仅设有欢快的游戏区供市民来体验,还有时尚、新潮的拍照区为大家带来不一样的打卡风格,更有丰富的产品体验区让前来参加活动的人们感受到来自河北体彩的温暖。

现场人来人往、热闹非凡。在即开型彩票销售区,热情的购彩者纷纷一试身手,去邂逅自己的幸运。现场工作人员为大家详细讲解顶呱刮游戏规则,同时给每位购彩者发放“快乐购彩五知道”宣传手册,倡导理性购彩,快乐投注。现场不时传来中奖的欢呼声,大家沉浸在欢乐的氛围中。

活动中,主持人不忘宣贯责任彩票,给市民朋友讲解相关知识,其中包括体彩公益金的使用情况、如何鉴别非法彩票等,并通过有奖问答的形式增加活动互动性和趣味性。期间,穿插邀请大家参加投篮、颠球、套圈等小游戏,经过激烈比拼,决出一、二、三等奖,胜出者均获得了彩票体验卷,提升了人们的参与体验,让市民切身感受到公益体彩就在身边。

本次活动的开展,进一步加深了广大市民对中国体育彩票的认知和了解,也让大家充分感受到了体彩的娱乐性和大众性。

“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动在雄安举行

1月17日,雄安体彩中心在容城惠友购物广场举办了以“体彩新春季 龙腾好运来”为主题的地推活动。精彩的互动游戏、有趣的有奖问答吸引了众多市民参与,感受到来自河北体彩的温暖和新春问候。

现场热闹非凡,欢声笑语不断。大家通过参与打卡拍照、关注河北体彩服务号、套圈游戏、现场互动问答和顶呱刮限时免费刮等活动,不仅获得了丰厚的奖品,更切身感受到公益体彩就在身边。

活动现场,雄安体彩中心员工向在场的观众详细讲解了体彩公益金的使用情况,让人们对于体育彩票有了更深入的了解,体育彩票,不仅仅是娱乐,更承载着公益的使命。

活动的成功举办,让每一位参与者都深深感受到了购彩背后的巨大公益力量,传递了“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,促进体彩事业的健康发展。

一直以来,河北体彩积极践行公益责任,坚守初心使命,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上稳步前行,不断创新品牌宣传模式,进一步丰富、提升人们的参与体验,让社会大众切身感受到公益体彩就在身边。

保定中心相关负责人表示,龙年之际,河北体彩为古城市民带来了不一样的体验,为大家带来欢乐与幸运的同时,用实际行动诠释了责任与担当,展示了体育彩票的公益属性,让每一位参与者都深深感受到了购彩背后的巨大公益力量。新的一年,河北体彩将继续坚守国家公益彩票初心,砥砺前行,推动体育事业和社会公益事业行稳致远。

体彩中心开展年度考核暨中层干部工作汇报交流活动

本报讯(记者 张月霞)根据局党组统一部署和中心党委工作安排,体彩中心于1月15日开展了工作人员年度考核暨中层干部2023年工作总结汇报、2024年工作计划交流活动。中心领导班子及全体工作人员参加会议。

2023年,在局党组的坚强领导下,体彩中心紧紧围绕省体育局“4+1”重点工作,落实总局中心统筹“风险 品牌 渠道”三个中心工作要求,实施“安全筑路、队伍引路、渠道铺路、业务行路、宣传拓路”这五大路径,全年销售体育彩票161.33亿元,全国销量排名较去年上升1位,开创河北体彩销量史上最新高,共筹集省本级公益金13.79亿元,超额完成局党组交办的公益金筹集任务。

会上,各科室主要负责人对2023年工作采用PPT汇报的方式,分别从党建及安全生产、人才队伍发展规划建设、游戏产品市场改革培育及营销促销、渠道提质增效扩规模、责任品牌建设及公益公信宣传、推动财务内控预算体系、政府采购履约及资产管理等方面进行了述职报告,并对2024年工作思路、重点举措、具体抓手作汇报发言。河北省体育彩票中心主任高东勋、副主任聂红海对各科室汇报情况进行点评,并对2024年工作提出要求。通过汇报做法、总结成效、查找问题、分析原因,为明年工作的开展进一步厘清思路,明确任务目标,精准发力方向,以述职明晰责任使命,以点评促进实干担当,为扎实推进体彩中心各项工作再上新台阶提供了基础保障。

2024年,体彩中心将在省体育局的正确领导下,紧紧围绕局党组“4+1”重点工作,统筹安全与发展,强化责任担当,继续开拓进取,锐意前行,不断推动河北体彩高质量发展,为体育强省贡献更多的体彩力量。

